

# 蘇州總會喜迎國慶

政商名人出席 逾百人同賀



▲左起：林廣兆、朱森林夫人、郭莉、朱森林、張永珍、周珉、孫阿清、費斐、趙國雄、楊大偉喜相逢  
(本報攝)

▶主禮嘉賓與吳中縣同鄉會會員們合影  
(本報攝)

日前，蘇州總會假座港島香格里拉酒店舉行慶祝中華人民共和國建國60周年國慶宴會。逾百位蘇州鄉親和友好出席了活動，氣氛熱烈而溫馨。

本報記者 黃閻

中聯辦副主任郭莉，江蘇省政協副主席、省委統戰部副部長、江蘇省海聯會會長周珉，廣東省人民政府原省長朱森林伉儷，中共蘇州市委常委、市委統戰部副部長、蘇州海聯會會長周向群，中國僑聯副主席、中聯辦協調部部長王永樂，副部長孫阿清、王子平，區全國人大代表費斐，福建社團聯合會榮譽主席林廣兆等蒞臨宴會。蘇州總會會長張永珍，副會長馬忠禮，名譽會長張宗憲、朱恩餘，秘書長周靜宜，司庫林貝聿嘉在場迎迓。



張永珍在致詞中表示，今天大家歡聚一堂，慶祝祖國母親的60周年華誕。偉大祖國如今已矗立於世界強國之林，作為一個中國人特別感到自豪。她並代表蘇州總會對會員們的支持表示感謝。

周珉、周向群在致詞中讚揚蘇州總會在會長張永珍的帶領下堅持愛國愛港愛鄉，團結鄉親，為社會作出許多的貢獻，成績得到市委、市政府的充分肯定。她們表示，蘇州人傑地靈，名人輩出，多項建設均列全國前茅，是江蘇省一張亮麗的名片。她們均希望

該會繼續加強自身的建設，不斷提升知名度和影響力，帶領鄉親成為江蘇省旅港鄉會的榜樣和排頭兵。

郭莉亦邀請發表了講話。她說，對江蘇印象深刻，感情深厚。對江蘇的未來發展前景，抱有信心。她並讚揚張會長對社會有承擔和責任感，相信該會在張永珍會長的帶領下，會務一定能取得更好的發展。

宴會上，江蘇來的藝術家為大家表演了充滿江南特色的歌唱和琴曲，大家沉浸在溫暖的鄉音和鄉情之中。

## 中華郵學會慶祝國慶



▲香港中華郵學會主席關光（前排右八）與主禮嘉賓劉夢熊（前排右七）、施志強（前排右九）、陳以誠（前排右六）、蘇超邦（前排右十）等合照

【本報訊】香港中華郵學會九月十七日晚在百樂門宴會廳舉行慶祝中華人民共和國成立六十周年聯歡晚會。全國政協委員劉夢熊、中聯辦處長施志強、香港童軍總會副會長何鐵城、香港醫學會副會長陳以誠、高等法院律師李惠寧、香港女童軍油尖旺分會會長蘇超邦、香港福音事工促進會總幹事伍華、長者安居服務協會籌款主席張惠君、資深導演李力持、香港郵票錢幣商會主席李松柏、香港美術研究會會長王子天、香港石雕文物博物館總監汪裕祖、

東區康樂體育促進會主席李廣林、香港零售批發總會會長岑柱華、創世紀風文化傳播有限公司鍾子權、香港預防大流感及抗疫協會創會會長黃超達、裕光社主席聶紫瑩、澳門青年身心靈環保協會創會會長鄧紫瑩、澳門科技大學劉永銓等主禮。

施志強以及劉夢熊、李廣林亦先後致辭，表示不同年代有不同代表性的郵票面世，可從集郵方寸內所表述的事和物學習到很多知識。大會送出香港郵政署發出的孫中山誕辰一

百五十周年紀念郵票以及熊貓、司法紀念郵票、建國六十周年紀念章及金郵票拍賣，為與中國福音事工促進會聯合在四川興建小學籌募經費。

該會主席關光表示，香港中華郵學會以集郵友，為構建和諧社會、為公益慈善事業出力，成立十年來在香港和內地舉辦了不少社區服務和慈善活動。今年初該會曾於國際禁毒日推出禁煙首日封，傳遞禁煙訊息。

## 服務業工會聯合會賀國慶

【本報訊】記者岑敏兒報道：服務業工會聯合會日前在旺角倫敦酒樓，舉行「慶祝中華人民共和國成立六十周年暨職業安全常做足、生活美滿又幸福職安健及強制性公積金講座聯

歡晚會」，二十九個屬會，七百多名會員歡聚，共同為國家更加繁榮富強、香港社會更和諧穩定歡歌起舞，喜氣洋洋。

活動由職業安全健康局員工參與計劃及強

制性公積計劃管理局贊助。中聯辦社工部處長李運福、工聯會秘書長黃國等應邀出席。

大會主席唐廣堯致辭時說，建國六十年來，經歷了重重困難，祖國由一根鐵釘都要進口的農業國，經戰火洗禮、百廢待興，發展至今，尤其是改革開放以來，無論在經濟發展、國防科技、教育醫療、文化體育等等都取得驕人的成就。國際地位日益提升，國家政局穩定，社會安寧。工會舉辦國慶聯歡，藉此表達服務業各工會工友的愛國愛港熱情，工友也會積極參與本月二十七日舉行的香港各界萬人巡遊祝國慶活動。他並說，香港回歸祖國十二年來，市民對前景亦充滿信心，求穩定、求和諧、求發展繼續成為社會的主流共識。

目前，該會有屬會二十九間，合格會員一萬九千人，工會期望未來三個月向二萬會員目標衝刺，為建國六十周年和工聯會三十四萬會員目標獻禮。

會上，理髮化妝業職工總會工友自行編導、自製頭飾、髮式等，自編自演小品《八仙過海賀國慶》，以八仙來香港參與香港同胞賀國慶為題材，演出者生動有趣，全場鼓掌喝彩。



▲服務業工會聯合會國慶歡宴祝酒場面



▲中西區東亞運動會日前舉行燈飾亮燈儀式

(本報攝)

## 中西區燈飾迎東亞運

【本報訊】中西區東亞運動會燈飾亮燈儀式日前在卑路乍灣公園舉行。中西區議會主席陳特楚，中西區民政事務助理專員余知行，中西區推廣香港2009東亞運動會活動統籌委員會主席陳捷貴，副主席葉永成，宣傳及推廣工作小組召集人李應生，康樂及文化事務署中西區康樂事務經理楊明月，中環及半山分區委員會主席張伯勳，上環及西營盤分區委員會主席葉松齡，石塘咀及堅尼地城分區委員會主席吳永恩等應邀出席。

小組召集人李應生致辭說，日前，籌委會設於本區地標之一的皇后像廣場的東亞運倒數牌樓進行了隆重的亮燈儀式。

籌委會的宣傳工作分前、中及後期進行，由6月起陸續展開，區內景觀布置包括懸掛橫額、燈柱旗、巨型橫額及粉飾區議會地標，此外，籌委會亦製作了一套吉祥物模型製服及三套東亞運吉祥物實物布置，其中二套設於山頂廣場及怡和大廈對出草坪，一套以流動形式展示於上環假日行

人坊、山道行人天橋底及其他大型活動場地，將東亞運氣氛遍及地區層面。

他又說，為吸引更多遊客來港參與東亞運及推廣地區旅遊，籌委會的流動推廣外展隊於7月至12月期間在區內旅遊熱點進行5場流動推廣活動，而下一次的流動推廣將於10月17日在香港國際金融中心對出草地舉行的「中西區賀國慶青年人音樂會」進行，透過向遊客派發宣傳單張及紀念品以推廣東亞運及地區旅遊。

配合「文化東亞運」的主題，籌委會將於12月6日下午2時在上環假日行人坊舉行「社區藝術日——中西區文化薈萃賀東亞」嘉年華，薈萃各種特色街頭文化綜合表演及攤位，與市民喜迎東亞運。

今次於本區地標之一堅尼地城卑路乍灣公園設置東亞運燈飾是籌委會其中一項重點宣傳活動，亮燈儀式於9月24日在公園舉行，既為前期宣傳接力，同時亦標示宣傳另一階段的開展，全民投入喜迎東亞盛事。



香港友好協進會日前在銅鑼灣世貿中心宴請全國人大常委會副秘書長

何焯暉（前排右四）一行，圖為該會首長與何焯暉合照

(本報攝)

## 荃灣工商界國慶歡聚

【本報訊】記者岑敏兒報道：荃灣工商界於二十四日晚，在荃灣悅來酒店宴會廳舉行「慶祝中華人民共和國成立六十周年聯歡晚會」，五百人出席，大家共同為國家富強、香港長期繁榮穩定和與會者身體健康舉杯。

出席主禮的嘉賓包括：中聯辦新界工作部副部長李才友、荃灣民政事務專員張岱楨、立法會議員譚耀宗、荃灣區議會主席周厚澄、荃灣警區指揮官嘉宏禮總警司、荃灣鄉事委員會主席鍾偉平、圓玄學院主席湯偉奇及荃灣各界國慶籌委會主席楊建林。

大會執行主席陳世光致詞表示，新中國從一九四九年至今走過了先苦後甜的歷程，尤其是改革開放三十年以來，取得舉世矚目的成就，外匯儲備二萬多億美元，這一切成績都激勵着全國人民。荃灣區各界工商界人士與香港同胞，表達愛國熱情，普天同慶。

竭盡所能為荃灣區街坊和市民一道分享國慶的喜悅。香港工商界雖受金融危機等不明朗因素影響，但我們有中央政府的強有力支持，香港的優勢仍在，最重要的是儘管在全球經濟放緩時，中國經濟仍持續增長，香港將在這發展中帶來新的機遇和獲益。只要我們

堅定地背靠祖國，支持特區政府依法施政，加強推動香港與內地合作，香港經濟一定帶來新的希望。

中聯辦副部長李才友致詞時稱，建國六十年來，中國人民自強不息，自力更生，取得驕人的成就，譜寫了壯麗的詩篇，人民生活大大改善。他說，目前內地城鎮居民的人均可支配收入較解放初期增加一百倍；農村則增長六十倍，農村貧困人口減少二億人，這是世界罕見的。人民生活安定也是對世界和平的貢獻。國家除在經濟發展成就顯著外，在科技、文化、教育、體育、醫療衛生等各領域都取得成就。他強調，只要以強大祖國為後盾，香港續發揮其自身的優勢，一定可以再創新的輝煌。

當然顧問朱德榮致謝詞。晚會並以醒獅舞動助興，並有歌舞節目演出，氣氛熱烈。

出席晚會的還有：籌委會當然顧問：朱松勝、朱應東、關宏遠、林臻、鄧錦雄、朱德榮；執行副主席李燕生、李博思、阮黎麗冰、吳功芳、賴澤標、麥廣利、梁金塘、羅少傑、秦偉忠、陳偉明、楊孟霖、林福泉等。



▲荃灣工商界國慶歡宴上合影  
(本報攝)

▶陳世光  
(右)、朱松勝  
(左)向荃灣民  
政事務專員張岱  
楨致送紀念品  
(本報攝)

